

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 4/ 21-03-2012

Στην Ξάνθη, σήμερα, 21 Μαρτίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Επιτροπή Πολιτισμού-Τουρισμού, ύστερα από την υπ.αριθμ. οικ.ΠΕ-ΑΜΘ 177/14-03-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν.3852/2010.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ :

1. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος, πρόεδρος
2. Τσολάκ Σουάτ, τακτικό μέλος
3. Μάτζιαρης Αντώνιος, τακτικό μέλος
4. Σαλτούρος Δημήτριος, τακτικό μέλος
5. Σερεφιά Σουλτάνα, τακτικό μέλος
6. Παπαδόπουλος Κίμων, τακτικό μέλος
7. Πέτροβιτς Δημήτριος, τακτικό μέλος
8. Χατζή Μερμίς Τουρκές, τακτικό μέλος
9. Ποτόλιας Χρήστος, τακτικό μέλος

Σε σύνολο δεκατεσσάρων (14) μελών ήταν παρόντες οκτώ(8) τακτικά μέλη.

Καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης άσκησε η υπάλληλος της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κα. Δαλάκα Μαρία, ύστερα από την απόφαση υπ.αριθμ.ΔΔ4986/16-11-2011.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, με τα παρακάτω θέματα ημερησίας και εκτός ημερησίας διατάξεως.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Επανεκτύπωση του εντύπου της Π.Α.Μ.-Θ.«...κάθε βήμα...ένα ταξίδι». (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 2^ο : Συνδιοργάνωση του 4^{ου} Φεστιβάλ «Wood Water Wild Festival» από 1 έως 3 Ιουνίου 2012 στην Παλιά Καβάλα. (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 3^ο : Συνδιοργάνωση του 4^{ου} Παιδικού - Εφηβικού Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών των Συνδέσμων Ποντιακών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης. (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 4^ο : Στήριξη του 6^{ου} αγώνα δρόμου «20 χλμ. στα βήματα του Αποστόλου Παύλου», που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Στίβου Καβάλας. (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

ΘΕΜΑ 5^ο: Ανακοινώσεις - προτάσεις.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Συνδιοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης με την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης (εισηγήτρια : κ.Σερεφιά Σουλτάνα)

ΘΕΜΑ 2^ο: Συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Ξάνθης φεστιβάλ Μουσικών Σχολείων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης (εισηγήτρια : κ.Σερεφιά Σουλτάνα)

ΘΕΜΑ 3^ο : Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην τουριστική έκθεση «Lentravel 2012», η οποία θα πραγματοποιηθεί 30-31 Μαρτίου 2012 στο κάστρο Πετροπάβλοβοκαγια της Αγίας Πετρούπολης (εισηγήτης: κ. Πέτροβιτς Δημήτρης)

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

Ο αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ξάνθης, ο κ. Καραλίδης απηύθυνε χαιρετισμό στους παρευρισκομένους της συνεδρίασης. Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης παραβρέθηκε ο κ. Μανανάς, Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Π.Α.Μ.-Θ., ο οποίος έδωσε διευκρινήσεις στους περιφερειακούς συμβούλους για διάφορα διοικητικά θέματα

Παρόν στην συνεδρίαση ήταν ο κ. Αγκόρτζας Απόστολος ως εκπρόσωπος του συνδέσμου ξενοδόχων Θράκης, ο οποίος τοποθετήθηκε στο ζήτημα της ακύρωσης του δρομολόγιου της αεροπορικής εταιρείας χαμηλού κόστους της "Ryanair" στο αεροδρόμιο της Αλεξανδρούπολης.

Ο περιφερειακός σύμβουλος, ο κ. Θανάσης Μακρής τόνισε ότι θα πρέπει να υπάρξει μακροπρόθεσμος τουριστικός σχεδιασμός και να μην εστιάζει αυτή η επιτροπή μόνο στους βραχυπρόθεσμους στόχους. Επίσης, αναφέρθηκε στην δημιουργία ενός συγκοινωνιακού χάρτη και στην εύρεση μεθόδων για την ενσωμάτωση των τοπικών προϊόντων στον τουρισμό.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ:

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, με τα παρακάτω θέματα ημερησίας διάταξης :

ΘΕΜΑ 1^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Επανεκτόπωση του εντύπου της Π.Α.Μ.-Θ.«...κάθε βήμα...ένα ταξίδι». (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Ο πρόεδρος της επιτροπής, ο κ. Παπακοσμάς εισηγήθηκε το θέμα που προτάθηκε από την Διεύθυνση Ανάπτυξης της Π.Ε. Έβρου για την επανεκτόπωση του εντύπου της Π.Α.Μ.-Θ. «...κάθε βήμα ...ένα ταξίδι» το περιεχόμενο του οποίου εστιάζει σε έντεκα προτεινόμενες εκδρομές εντός της περιφέρειας μέσω των οποίων οι Περιφερειακές Ενότητες μπορούν να προβούν στην προώθηση του τουριστικού προϊόντος με το καλύτερο δυνατό τρόπο.

ΑΠΟΦΑΣΗ 1^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η υλοποίηση αυτής της ενέργειας. Η Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 2^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συνδιοργάνωση του 4^{ου} Φεστιβάλ «Wood Water Wild Festival» από 1 έως 3 Ιουνίου 2012 στην Παλιά Καβάλα. (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Ο πρόεδρος της επιτροπής, ο κ. Παπακοσμάς εισηγήθηκε την στήριξη του φεστιβάλ υπαίθριων δραστηριοτήτων «Wood Water Wild Festival», που θα διεξαχθεί στις 1,2 και 3 Ιουνίου 2012, καθώς μέσω αυτού ενισχύεται η περιβαλλοντική συνείδηση, η τοπική κουλτούρα και επιτυγχάνονται προβολή των παραδοσιακών τοπικών προϊόντων. Για την διοργάνωση αυτού του φεστιβάλ ο πρόεδρος της επιτροπής ανέφερε ότι συνεργάζονται δεκαεννέα (19) σύλλογοι και φορείς, ενώ σύμφωνα με τον προϋπολογισμό του πολιτιστικού συλλόγου «Παλαιάς Καβάλας» το φετινό φεστιβάλ θα ανέλθει περίπου στα 19.150,00 ευρώ.

ΑΠΟΦΑΣΗ 2^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής η στήριξη του 4^{ου} φεστιβάλ «Wood Water Wild Festival» από 1 έως 3 Ιουνίου 2012 στην Παλιά Καβάλα με το ποσό των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00 €). Η Π.Ε. Καβάλας θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 3^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Συνδιοργάνωση του 4^{ου} Παιδικού - Εφηβικού Φεστιβάλ Ποντιακών Χορών των Συνδέσμων Ποντιακών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης. (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Ο πρόεδρος της επιτροπής, ο κ. Παπακοσμάς εισηγήθηκε στην στήριξη του 4^{ου} παιδικού - εφηβικού φεστιβάλ ποντιακών χορών, το οποίο διοργανώνει ο Σύνδεσμος Ποντιακών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης της Παμποντιακής Ομοσπονδίας Ελλάδας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Καβάλα την Κυριακή 6 Μαΐου 2012 στο κλειστό γυμναστήριο «Αλεξάνδρα Δήμογλου».

Συγκεκριμένα αναφέρθηκε για την διοργάνωση θα απαιτηθεί η κάλυψη των δαπανών για ήχο, σίτιση και έντυπο υλικό, που ανέρχεται στο ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000,00€).

ΑΠΟΦΑΣΗ 3^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη της συνδιοργάνωσης με το ποσό των δυο χιλιάδων ευρώ (2.000,00 €) . Η Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφέρειας θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 4^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Στήριξη του 6^{ου} αγώνα δρόμου «20 χλμ. στα βήματα του Αποστόλου Παύλου», που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Στίβου Καβάλας. (εισηγητής: κ. Παπακοσμάς Κωνσταντίνος)

Ο πρόεδρος της επιτροπής, ο κ. Παπακοσμάς εισηγήθηκε την στήριξη της διοργάνωσης για 6^η συνεχή χρονιά του αγώνα δρόμου στις 27 Μαΐου 2012 με επωνυμία «20 χλμ. στα βήματα του Απ. Παύλου», που διοργανώνει ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Στίβου Καβάλας (Σ.Ε.Β.Α.Σ.Κ.) υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Φιλίππων Νεαπόλεως & Θάσου, καθώς μέσω αυτής της διοργάνωσης ο αθλητισμός συνδέεται με την ιστορία του τόπου, όπου πριν 2000 έτη περπάτησε ο Απ. Παύλος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 4^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη του 6^{ου} αγώνα δρόμου «20 χλμ. στα βήματα του Αποστόλου Παύλου», που διοργανώνει ο Σ.Ε.Β.Α.Σ. Καβάλας με το ποσό των 850 ευρώ. Η Π. Ε. Καβάλας θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 5^ο ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ :

Ανακοινώσεις - προτάσεις.

Κατά την διάρκεια της επιτροπής έγινε αναφορά στην διαβούλευση για το χωροταξικό σχέδιο του τουρισμού, ειπώθηκαν διάφορες απόψεις και αποφασίστηκε να προσκληθεί στην επόμενη συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου ο περιφερειακός σύμβουλος, ο κ. Παυλίδης, ο οποίος μετέχει στην επιτροπή της Ένωσης Περιφερειών για το συγκεκριμένο ζήτημα.

Επάνω στο ζήτημα της ενσωμάτωσης των τοπικών προϊόντων στο τουριστικό γίγνεσθαι που έθεσε ο σύμβουλος κ. Μακρής τοποθετήθηκε ο πρόεδρος της επιτροπής και ανέφερε ότι η επιτροπή πρωτογενούς τομέα ασχολείται με την ενσωμάτωση αυτών και πρότεινε την αξιοποίηση των δυο χώρων του αεροδρομίου ως εκθετήρια τοπικών προϊόντων.

Επίσης, προτάθηκε η αναζήτηση των καταστατικών των εταιρειών που έχουν δημιουργήσει οι άλλες περιφέρειες της Ελλάδας, έτσι ώστε να αντληθεί η απαραίτητη πληροφόρηση, η οποία θα συμβάλει στην καλύτερη τουριστική προβολή.

Ο περιφερειακός σύμβουλος, ο κ. Παπαδόπουλος Κίμων πρότεινε να γίνει μια ειδική συνεδρίαση για τα πολιτιστικά θέματα και να καθοριστεί ο τρόπος στήριξης αυτών των εκδηλώσεων.

Όσον αφορά το θέμα των αεροπορικών εταιριών χαμηλού κόστους ο πρόεδρος της επιτροπής τόνισε « Η Περιφέρεια ΑΜΘ δεν ανέλαβε ποτέ καμία συμβατική υποχρέωση για διαφήμιση στον τύπο της αναγγελθείσας πτήσης (Φρανκφούρτη-Αλεξανδρούπολη).

Η Περιφέρεια με ελάχιστα χρήματα όπως οι καιροί επιτάσσουν , μετέχει σε τουριστικές εκθέσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, προβάλλοντας τις τουριστικές δυνατότητες της περιοχής (συμμετοχή στο Λονδίνο Νοέμβριος 2011 , Βερολίνο Μάρτιος 2012 , Βαλκανικές χώρες Σόφια – Βελιγράδι Φεβρουάριος 2011) ακολουθούν συμμετοχές στο Βουκουρέστι και στην Αθήνα.

Καμία δράση δεν υποσχέθηκε η Περιφέρεια και ποτέ η εταιρεία Ryan Air δεν απευθύνθηκε σε αυτήν.

Η αναγγελία της πτήσης για την Αλεξανδρούπολη έγινε από τον Πρόεδρο Ξενοδόχων Θράκης κ. Χατζηκωνσταντίνου, στην πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής Πολιτισμού-Τουρισμού, τον Ιανουάριο στη Κομοτηνή. Έκτοτε δεν υπήρξε καμία άλλη αναφορά.

Πριν μερικές μέρες ανηγγέλθη από τον κ. Χατζηκωνσταντίνου η ματαίωση της πτήσης και η αναφορά ότι αδράνησαν οι τοπικές αρχές.

Η Περιφέρεια σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να επιδοτήσει καμία πτήση καμίας εταιρείας, αλλά μπορεί να διαφημιστεί ως προορισμός (με έμφαση τον Έβρο, τη Αλεξανδρούπολη, τη Σαμοθράκη) σε ηλεκτρονικές σελίδες ή έντοπα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Αυτό μπορεί να γίνει με την ενεργοποίηση των χρημάτων του ΕΣΠΑ και κατόπιν των διαδικασιών που προβλέπουν τα ευρωπαϊκά προγράμματα.

Η εταιρεία δεν ακύρωσε μόνο την Αλεξανδρούπολη αλλά και άλλους προορισμούς που ήθελε να έχει στην Ελλάδα, όπως την Καλαμάτα.

Το αεροδρόμιο της Αλεξανδρούπολης αλλά και το κόστος επίγειας εξυπηρέτησης του αεροσκάφους ήταν ιδιαίτερα χαμηλό σε σχέση με άλλα αεροδρόμια στην ευρύτερη περιοχή.

Η πτήση είχε ιδιαίτερα χαμηλή εμπορικότητα και σύμφωνα με πληροφορίες δεν συγκέντρωσε πάνω από .. 65 επιβάτες για 5 πτήσεις και για αεροσκάφη 160-180 θέσεων που ήθελε να δρομολογήσει.

Όσο αφορά την Φρανκφούρτη , το αεροδρόμιο εξυπηρέτησης ήταν το Χαν το οποίο απέχει 100χλμ μακριά από την Φρανκφούρτη.

Η προσέγγιση με την εταιρεία είναι ιδιαίτερα δύσκολη (εταιρική πολιτική) και η φιλοσοφία της είναι η διάθεση εισιτηρίων και υπηρεσιών μέσω διαδικτύου σε προορισμούς υψηλής ή εν δυνάμει υψηλής επισκεψιμότητας, διακίνησης επιβατών.»

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

Συνδιοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης με την Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης (εισηγήτρια : Σερεφιά Σουλτάνα)

Η Π.Σ. κ. Σερεφιά εισηγήθηκε την οικονομική στήριξη της αθλητικής εκδήλωσης της Ένωσης Καλαθοσφαιριστών Σωματείων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης (Ε.ΚΑ.Σ.Α.ΜΑ.Θ.) για την διοργάνωση αγώνων κλιμακίων αγοριών γεννηθέντων τα έτη 1998 και 1999, η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο 28/04 - 29/04/12 ή 5/05 - 06/05/12. Η εκδήλωση αυτή θα γίνει στην πόλη της Ξάνθης, όπου θα πραγματοποιηθεί προπονητικό διήμερο με τη συμμετοχή ομάδων από τις Σέρρες, Δράμα, Καβάλα, Ροδόπη, Έβρο και Ξάνθη για τέλεση αγώνων και προπονήσεων .

Επειδή η εν λόγω αθλητική εκδήλωση συμβάλλει στην προβολή του τοπικού στοιχείου μέσω του αθλητισμού και τουρισμού, καθώς και στην αύξηση εισοδήματος της τοπικής αγοράς, ενώ παράλληλα αποτελούν και πόλο έλξης τουριστών, συμβάλλοντας και στην οικονομική αναζωογόνηση της περιοχής, εισηγήθηκε την κάλυψη δαπανών ύψους 2.800,00 Ευρώ. Ο συνολικός προϋπολογισμός των εκδηλώσεων ανέρχεται περίπου στα 4.500,00 Ευρώ.

ΑΠΟΦΑΣΗ 5^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη της αθλητικής εκδήλωσης με το ποσό των δυο χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (2.800,00 €). Η Π. Ε. Ξάνθης θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 2^ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

Συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Ξάνθης φεστιβάλ Μουσικών Σχολείων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

Η Π.Σ. κ. Σερεφιά εισηγήθηκε την στήριξη της διοργάνωσης του φεστιβάλ Μουσικών Σχολείων Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης και ειδικότερα της Κομοτηνής, Δράμας, Καβάλας και Ξάνθης, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 4 Μαΐου 2012, στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Αβδηρών. Ο συνολικός προϋπολογισμός της εκδήλωσης ανέρχεται στα 4.800,00 και ζητήθηκε η στήριξη από την περιφέρεια Α.Μ.-Θ. με το ποσό των 1.500,00 ευρώ.

ΑΠΟΦΑΣΗ 6^η :

Εγκρίθηκε ομόφωνα από τα μέλη της επιτροπής, η στήριξη της μουσικής εκδήλωσης με το ποσό των χιλίων πεντακοσίων ευρώ (1.500,00 €). Η Π. Ε. Ξάνθης θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

ΘΕΜΑ 3^ο ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

Συμμετοχή της ΠΑΜΘ στην τουριστική έκθεση «Lentravel 2012», η οποία θα πραγματοποιηθεί 30-31 Μαρτίου 2012 στο κάστρο Πετροπάβλοβοκαγια της Αγίας Πετρούπολης (εισηγήτης: κ. Πέτροβιτς Δημήτρης)

Ο Π.Σ. και αντιπρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού – Τουρισμού, ο κ. Δημήτρης Πέτροβιτς εισηγήθηκε την συμμετοχή της Π.Α.Μ.-Θ. στην εξειδικευμένη τουριστική έκθεση «Lentravel 2012», η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 30 με 31 Μαρτίου 2012 στο κάστρο Πετροπαβλόβοκαγια της Αγίας Πετρούπολης.

Όπως τόνισε ο κ. Πέτροβιτς η πρόσκληση συμμετοχής από τον αντιπρόεδρο της Επιτροπής Αθλητισμού – Τουρισμού της περιφέρειας του Λένινγκραντ, κ. Κουζμίν, ήρθε στις 20 Μαρτίου, ύστερα από διαμεσολάβηση του πολιτιστικού συλλόγου «Ρώσικο σπίτι», στην οποία αναφέρεται ότι παρέχονται δωρεάν συμμετοχή στην έκθεση, δωρεάν εκθεσιακός χώρος και διαμονή.

Σκοπός της έκθεσης αυτής είναι η προώθηση του τουριστικού δυναμικού της περιφέρειας στην ρώσικη αγορά, η ανταλλαγή γνώσεων για την ανάπτυξη του τουρισμού με τα όργανα της εκτελεστικής εξουσίας, καθώς επίσης και η δημιουργία νέων επιχειρηματικών σχέσεων.

ΑΠΟΦΑΣΗ 7^η

Αποφασίστηκε ομόφωνα η εκπροσώπηση της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. στην παρούσα έκθεση με τον Περιφερειακό Σύμβουλο της Π.Ε. Έβρου και Αντιπρόεδρο της Επιτροπής κ. Πέτροβιτς. Η Π.Ε. Έβρου θα εισηγηθεί στην οικονομική επιτροπή το σχετικό αίτημα.

Στο σημείο αυτό λύεται η σύσκεψη και το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως :

**Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Πολιτισμού – Τουρισμού**

Τα Μέλη

Τσολάκ Σουάτ, τακτικό μέλος

Παπακοσμάς Κωνσταντίνος

Μάτζιαρης Αντώνιος, τακτικό μέλος

Σαλτούρος Δημήτριος, τακτικό μέλος

Σερεφιά Σουλτάνα, τακτικό μέλος

Παπαδόπουλος Κίμων, τακτικό μέλος

Πέτροβιτς Δημήτριος, τακτικό μέλος

Χατζή Μεμής Τουρκές, τακτικό μέλος

Ποτόλιας Χρήστος, τακτικό μέλος